



## PARLAMENTUL ROMÂNIEI CAMERA DEPUTAȚILOR

București  
Nr. 229 B / 17-05-2005

### INTERPELARE

Adresată d-lui Mircea Cintează, Ministrul sănătății, în ședința Camerei Deputaților din data de 16.05.2005, de către deputat Lia Olguța Vasilescu, Grupul Parlamentar al Partidului Popular România Mare.

#### Obiectul interpelării:

#### Situație dezastruoasă în sistemul sanitar

În ultima perioadă problema medicamentelor gratuite ori compensate devine una acută pentru societatea românească. Astfel, bolnavii de Parkinson, dintr-o eroare de calculator (dacă este să le dăm crezare farmaciștilor), au rămas fără medicamentele care să-i îi mai țină în viață. Până luna trecută, Mirapexin-ul li se acorda gratuit, deoarece pastilele necesare supraviețuirii timp de o lună costau în jur de 12 milioane lei iar bolnavii, majoritatea pensionari, nu și le permiteau. Din cauza unui funcționar mai zelos, dar în mod sigur necunoscător și sperăm nu și rău intenționat, de luna asta nu li se mai acordă, gratuit, decât câteva tablete, în valoare de 3 milioane de lei, restul urmând să le cumpere cu bani din buzunar, adică ar trebui să cheltuiască în jur de 9 milioane. Cum noi știm că trăim în România, unde pensiile sunt infime, iar majoritatea bolnavilor de Parkinson sunt pensionari, ne putem imagina lesne ce se va întâmpla dacă nu se vor lua măsuri urgente. Este o crimă să lași un om bătrân și în imposibilitatea de a se deplasa, să

moară, doar pentru că cineva a găsit de cuviință să scoată, de pe lista medicamentelor compensate Mirapexin-ul, care costă mult peste posibilitățile unui pensionar.

Nu vreau să speculez politic această chestiune și nu voi acuza pe nimeni că, în mod voit, i-a privat pe bolnavii de Parkinson de dreptul la viață. Vreau doar să-l rog pe ministrul Sănătății să corecteze, de urgență, această eroare, înainte de a fi prea târziu pentru mulți dintre cetățenii României.

Solicít răspuns verbal și scris,  
în ședința Camerei Deputaților  
din data de 23.05.2005

16.05.2005

Lia Olguța Vasilescu  
Deputat P.P.R.D. de Dolj

